

Вот и прошли четыре таких долгих, но быстро пролетевших года

Студенты группы ТП 21 колледжа «Интеграл» окончили его и стали специалистами. Мы очень благодарны всем преподавателям отделения общественного питания, заводделением Ирине Алексеевне Чебанной за отличные знания и навыки, которые были приобретены в колледже.

Но особую благодарность приносим нашей второй мамочке, классному руководителю Зое Васильевне Архиповой. Она не только отличный преподаватель, но и классный руководитель от Бога. Благодаря ей, дети хорошо окончили колледж.

4 августа у Зои Васильевны день рождения. Мы и наши родители полюбили Зою Васильевну и будем ее всегда помнить. А как благодарны ей опекуны двух сирот: дети окончили колледж и защитили диплом. Столько помощи мы получили от классного руководителя. Дай Бог ей здоровья! Она отдаёт всю душу детям. Огромное ей спасибо! Долгих лет жизни, успехов в работе, пусть и другим детям повезет, если она у них будет классным руководителем. Всё, чего достигли наши дети – большая заслуга Зои Васильевны.

От имени студентов колледжа
«Интеграл» группы ТП-21 - 22 человека
и всех родителей - Суворова,
Фокина, Ржевская. (2339)

